
 Протокол
№ 

гр. София,    17.12.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Трето отделение 73 състав,  в 
публично заседание на 17.12.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Елеонора Попова

 
 
при участието на секретаря Снежана Тодорова, като разгледа дело номер 
4029 по описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 На именното повикване в 14:12 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ С. Х. М. - редовно уведомен, не се явява, представлява се от адв. АДВ. М. 
Г., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ МЛ.  ЕКСПЕРТ В ГРУПА ООР,  СЕКТОР ОП В 09  РУ ПРИ СДВР -  редовно 
уведомен, представлява се от юрк. К. В., с пълномощно по делото.

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което
О П Р Е Д Е Л И:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА постъпило с придружително писмо от ВМА от 05.12.2025г., пристигнало в съда на 
10.12.2025г. копие на заключение на съдебна химикотоксикологична /токсохимична/ експертиза 
по ДП №3334 ЗМК 480/2025г. по описа на 09 РУ-СДВР. 
ДОКЛАДВА  постъпило  от  СРП  на  17.12.2025г.  копие  на  заключение  на  съдебна 
химикотоксикологична /токсохимична/ експертиза по ДП №3334 ЗМК 480/2025г. по описа на 09 
РУ-СДВР. 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се приемат.

По доказателствата, СЪДЪТ
ОПРЕДЕЛИ:



ПРИЕМА  и  ПРИЛАГА  постъпилите  от  ВМА  и  СРП  заключения  на  съдебна 
химикотоксикологична /токсохимична/ експертиза по ДП №3334 ЗМК 480/2025г. по описа на 09 
РУ-СДВР.    

СТРАНИТЕ /поотделно/: Нямаме други доказателствени искания.
СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

АДВ.  Г.:  Моля  да  отмените  обжалваната  заповед  за  ПАМ,  тъй  като  видно  е  от  събрания 
доказателствен материал и писмени доказателства, че жалбоподателят е на метадонова терапия с 
лечебна цел и от представената днес съдебна химикотоксикологична /токсохимична/ експертиза е 
видно, че дозата, която е на метадон в кръвта, е в терапевтични дози и този прием е контролиран.  
Както и в предходното ДП, към което ние сме представили доказателства и същото е прекратено, 
то     когато едно лице е на лечение, това е с лечебна цел, в терапевтични дози, то той не носи 
отговорност и не следва да се ангажира такава отговорност към това лице. Моля да ми дадете 
възможност  да  представя  писмени  бележки  в  кратък  срок.  Моля  да  отмените  обжалваната 
заповед. Моля да ми бъдат присъдени разноски. Представям списък с разноски. 

ЮРК. В.: Моля да потвърдите заповедта като правилна и законосъобразна, с оглед на това, че 
всъщност тя отговаря на законовите цели за прилагане на тази административна принуда, както и 
всъщност отговаря на изискванията на чл. 171, т. 1, които са алтернативни, а не кумулативни. 
Моля да оставите без уважение жалбата. С оглед изхода на настоящото производство моля да 
присъдите юрисконсултско възнаграждение в полза на СДВР. 

СЪДЪТ ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на  страните  в  7-дневен  срок  от  днес  да  представят  писмени 
бележки.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:20 ч.
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